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                       در هر مورد با خط زدن کلمه نادرست عبارت داده شده را کامل کنید.                                                                

 ایزوتوپهای یک عنصر دارای -آ 
A

z
    یکسانی بوده و برخی خواص   

فیزیکی

شیمیایی
 ..آنها متفاوت است 

فراوانترین عنصر سیاره زمین  -ب 
آهن

اکسیژن
 می باشد. 

  % جرم هواکره در نزدیکترین لایه به زمین57 -پ 
استراتوسفر

تروپوسفر
 قرار دارد.  

4 طیف نشری خطی لیتیم همانند هیدروژن دارای  -ت

6
 مرئی است. خط یا نوار رنگی در ناحیه  

 - ث
تکنسیم

 اورانیوم
 نخستین عنصری است که در واکنشگاه هسته ای ساخته شد.   

اتمهای  -ج
برانگیخته

پایه
دوباره با ازدست دادن انرژی به حالت  ازاین روتمایل دارند ناپایدارند پرانرژی و

پایدارتر ودرنهایت به حالت
برانگیخته

پایه
 برگردند. 

گاز  -چ
نئون

آرگون
به  نعت این گاز را از تقطیر جزءدرمیان گازهای هواکره رتبه سوم را دارد و در ص  

   جزء
هوای مایع

گاز طبیعی
 تهیه می کنند.

  از گاز -ح
هلیم

آرگون
 در کپسول غواصی استفاده می شود. 
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 عبارات نادرست را بنویسید.     شکل صحیحدرستی یا نادرستی عبارات را مشخص کنید و 

 هستند.   Pدسته  همه گازهای بی اثر جزء -آ

  نور قرمز نسبت به نورآبی طول موج کمتردارد. -ب

 رنگ شعله ترکیبات دارای سدیم سبزمی باشد. -پ

  شناخته شده ترین فلز پرتوزا اورانیوم نام دارد. -ت

 .وجود ندارد  در سیاره مشتری عنصر نافلزی - ث 

 

27/2 

 (( 1mol Ca = 00 gچند مول است ؟ وچه تعداد اتم کلسیم دارد؟    Ca 00گرم کلسیم  8/0 3
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        جدول زیر راکامل کنید.                                                                                                        

          Mg Br2        Fe2 O3 فرمول شیمیایی              

 اکسید تریدی نیتروژن    سدیم سولفید  نام ترکیب
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7 
 باتوجه به آرایش الکترونی عنصرهای داده شده به پرسش های زیرپاسخ دهید.

 3S2 A : [ 10Ne]                                                    ؟                  آ( کدام عناصر فلز وکدام نافلز می باشند 

   B : [2He] 2S2  2P6                             .   را مشخص کنید Aروه و دوره ی عنصر و گ B ̜ب( دسته عنصر

 C : [18 Ar]  3d10  /0s2   0P7                                                                          پ(کدام عنصر واسطه است؟

     3d2  /0S2                                                  ] : [ 18Ar Dمی تواند گاز نجیب باشد؟  کدام عنصرت( 

 رابنویسید.  Cث(گروه عنصر 
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6 
(Ag)است؛ اگر فراوانی ایزوتوپ سبکتر 9/108و  9/106دارای دوایزوتوپ با جرم های اتمی  نقره                       

    درصد باشد جرم اتمی میانگین نقره را بدست آورید. 72 
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می باشد. تعداد الکترون، پروتون و نوترون آن را  19و عدد اتمی آن  39آ( عدد جرمی اتمی برابر با  5

 بیابید.

+𝑩𝟐ب( یون  
   چند الکترون دارد؟ 𝟏𝟐

1 

 

 

 ساختار لوویس هر یک از مولکول های زیر را رسم کنید.             8

 𝐍𝐅𝟑                                                       𝐇𝟐𝑶 

1 
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                                 )گسترده یا فشرده( رسم کنید.به صورت  آ( آرایش الکترونی اتم های زیر را 

                                            𝐴𝑟81    ،𝑁𝑎88      ،𝐶𝑙81      ،𝐶𝑟44                           
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       𝟑𝒅            و          𝟓𝒔              ( را برای هر زیر لایه تعیین کنید.𝒍( و فرعی )𝒏عدد کوانتومی اصلی ) 10
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𝑨𝒍2𝑶3 

                                               را بدست آورید. داده شدهجرم مولی ترکیبات 

                                                                                                                          𝑪𝒂𝑪𝑶3 
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با توجه به شکل مقابل که مربوط به انتقال الکترون هیدروژن در لایه های مختلف است، به پرسش  12

 های زیر پاسخ دهید.

  آ( کدام فلش نشان دهنده ی الکترون برانگیخته است؟      

 انرژی کدام یک بیشتر است؟ Cو  Bب( بین انتقالهای 

 طول موج کدامیک بیشتر است؟ Dو  Bپ( بین انتقالهای 
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 تهیه کرده ایم.اگراین نمونه راوارد برج تقطیر کنیم. -C°200نمونه ای از هوای مایع رابادمای  13

  گاز دیرترجدامی شود؟ کدام-آ

 آرگون نیتروژن اکسیژن گاز

 -C  ° 183- C  ° 196- C ° 186 نقطه جوش

 توضیح دهید چرا تهیه اکسیژن صددرصد خالص دراین فرایند دشوار است؟ -ب

 ( چندکلوین است؟ -C  ° 183دمای جوش اکسیژن ) -پ
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 20 جمع نمرات .باشیدو پیروز موفق    
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57/2 پایه                                –برانگیخته  -تکنسیم       ج -ث       4 -ت        تروپوسفر  -پ ن       آه -ب       فیزیکی  - z  -آ  

   هلیم -هوای مایع     ح  -آرگون -چ

1 

27/2  دارد. بیشترینور قرمز نسبت به نورآبی طول موج  -نادرست -ب   می باشد.   S دسته جزء هلیم -نادرست -آ 

 درست    -ت          می باشد.زرد  رنگ شعله ترکیبات دارای سدیم -نادرست -پ

                 وجود ندارد.  فلزیدر سیاره مشتری عنصر   -نادرست -ث

2 

) ×mol 11/1 )=  (1/0g)نمره                                      5/1  1
1mol

04g
 

 

 atom 1001× 01/144  )=atom                             نمره5/1
6/111×0112

0𝑚𝑜𝑙
 (  ×mol )1/11(     

3 

2  

𝑴𝒈𝑩𝒓𝟐 𝑵𝒂𝟐𝑺 فرمول شیمیایی                𝑭𝒆𝟐𝑶𝟑 𝑵𝟐𝑶𝟑 

 دی نیتروژن تری اکسید (اکسیدIII)آهن ) سدیم سولفید         منیزیم برمید       نام ترکیب
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 55/1     2ودوره   1گروه P    -    Aدسته Bب(      نمره    0نافلز   Cو  B -فلز    Dو  Aآ(

                                  15/1        05گروه  C  ث(                 B           15/1ت(            D 15/1   پ( 
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1 

= جرم اتمی میانگین
(40×9/010(+)51×9/016)

011
= 06/015  

6 

1 

آ( 

09الکترون 

09پروتون 

 29-09=11نوترون 
}
 
 

 
 

  01-1=01ب(                         
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1 
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2 
   𝐶𝑙[𝑁𝑒]2𝑠12𝑝5

05               𝐶𝑟[𝐴𝑟]2𝑑54s0
14 

𝑁𝑎[𝑁𝑒]2𝑠0
00                       𝐴𝑟[𝑁𝑒]2𝑠12𝑝6

00   
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1 

 

 

2d            n=2       ,    L=1 

5s            n=5       ,    L=1 
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1/7 𝐴𝑙1𝑂2 011(=2×06(+)1×15=)   

                  
𝐶𝑎𝐶𝑂2 011(=2×06+)01+41=                     
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57/1        Bپ(         Cب(         Aآ(  

    

12 

 5/1 . ب( زیرا نقطه جوش آرگون واکسیژن بهم نزدیک است    15/1اکسیژن    -آ      5/1 آ( 1/27

 

   -371+381=09 k       5/1                   -پ   

13 

  جمع نمرات 21
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